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BULETIN INFORMATIV 

 
Bilanțul misiunilor pompierilor cărășeni din minivacanța de Crăciun 

 

În perioada 24 – 29 decembrie a.c., pompierii militari cărășeni au intervenit pentru 

gestionarea a 51 de situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin. 

 

➢ Incendii 

Pompierii militari au intervenit pentru stingerea unui număr de trei incendii: două s-au 

manifestat la coșul de fum la locuințe în localitatea Bozovici, altul produs la un stâlp electric din 

localitatea Caransebeș. 

 În prima seară de Crăciun, în jurul orei 24:00, pompierii reșițeni au intervenit pentru stingerea 

unui incendiu izbucnit la un bloc din localitatea Bocșa. La sosirea echipajelor de intervenție exista 

posibilitatea propagării incendiului la întregul bloc de locuințe. Cauza probabilă de producere a 

incendiului a fost stabilită ca fiind sisteme de încălzire (sau gătit) amplasate necorespunzător faţă de 

materiale combustibile.  

 În cursul serii de vineri, 27 decembrie, un alt incendiu a afectat acoperișul unei case din 

localitatea Jupa. Pompierii din cadrul Detașamentului Caransebeș au intervenit cu o autospecială de 

stingere cu apă și spumă, reușind să lichideze incendiul. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a 

fost coșul de fum necurățat. 

În data de 28 decembrie, în jurul orei 05:00, un echipaj de pompieri de la Detașamentul de 

Pompieri Reșița s-a deplasat de urgență pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la nivelul coșului de 

fum al unei locuințe din localitatea Duleu. Până la sosirea pompierilor militari incendiul a fost localizat 

de pompierii din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Berzasca. Echipajele de 

pompieri militari, cu sprijinul pompierilor voluntari, au reușit lichidarea incendiului într-un timp scurt, 

înainte ca acesta să se extindă și la alte locuințe din apropiere. Cauza probabilă de izbucnire a 

incendiului a fost stabilită ca fiind un scurtcircuit electric. 
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Pentru a preîntâmpina producerea unor evenimente nedorite, care pot cauza atât pagube 

materiale însemnate, cât și pierderi de vieți omenești, reamintim cetățenilor principalele măsuri de 

prevenire a incendiilor: 

✓ Folosiți instalații și decorațiuni electrice doar dacă sunt în stare bună de funcționare, 

fără defecțiuni sau improvizații, și nu suprasolicitați rețeaua electrică. 

✓ Verificați, reparați, izolați termic și curățați periodic coșurile de fum. 

✓ Evitați folosirea sobelor sau a altor mijloace de încălzire defecte, improvizate, 

suprasolicitate sau nesupravegheate. 

✓ Stingeți focul în sobe și deconectați aparatele electrice de încălzit, precum și instalațiile 

de iluminat ornamental, pe timpul nopții sau când părăsiți locuința. 

✓ Acordați o atenție deosebită copiilor și supravegheați-i permanent, pentru a preveni 

utilizarea de petarde, artificii sau alte obiecte artizanale care le pot provoca răni sau 

pot genera incendii. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

De asemenea, s-au înregistrat 45 de intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum și alte situații din categoria asistență persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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                                                                                                   Persoană de contact: Căpitan Bojinescu Romulus 
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